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МОСКВА – Руски председник Дмитриј Медведев је изразио наду да ће коначна дозвола
Турске дати нови импулс реализацији гасовода „Јужни ток” и истакао да се та чињеница
мора имати у виду и у гасним преговорима са Украјином.

  

„Надамо се да ће 'Јужни ток' сада добити 'ветар у леђа' захваљујући одлуци турске
стране”, рекао је председник Медведев на састанку са челником „Гаспрома” Алексејем
Милером.

  

  

Генерални директор Милер је напоменуо да је Турска са издавањем дозволе за
изградњу подводне деонице гасовода у својим територијалним водама Црног мора
„отклонила сва питања око почетка реализације пројекта „Јужни ток”.

  

Милер је додао да је крајем 2011. донета одлука о активирању радова на том пројекту и
померању почетка изградње за крај 2012. године са 2013. како је раније планирано.

  

„Све те чињенице се морају имати у виду приликом доношења крупних одлука, међу
којима и са Украјином. Наши партнери морају да схвате да 'Гаспром' има најразноврсније
могућности за допремање гаса у Европу”, рекао је Медведев.

  

Крајем децембра турски министар за енергетику и природна добра Танер Јилдиз је
руском премијеру Владимиру Путину предао ноту са коначним одобрењем за изградњу
„Јужног тока” у територијалним водама Турске, подсећа руска агенција за привредне
информације Финмаркет.

  

Челник „Гаспрома”, је коментаришући тај догађај истакао да је дозвола за изградњу у
турским водама, најозбиљнија потврда да ће се пројекат реализовати у предвиђеном
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року, односно до краја 2015, од када ће преносити годишње 63 милијарде метара кубних
гаса у Бугарску, Србију, Мађарску, Словенију, Аустрију, Италију, Хрватску, Македонију,
Грчку и Турску.

  

„Јужни ток” треба да заобиђе Украјину и Белорусију, сада транзитне земље за извоз
руског гаса.

  

Вредност новог гасовода је процењена на 15,5 милијарди евра.

  

Гаспрому у пројекту припада 50 одсто удела, италијанској енергетској компанији ЕНИ 20,
док француска фирма ЕДФ и немачка Винтершал имају по 15 одсто учешћа.

  

(Танјуг)
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